

Dotyczy: „Zakup energii elektrycznej dla Gminy Głogów Małopolski, EkoGłog Sp. z o.o. oraz pozostałych jednostek organizacyjnych gminy” (nr postępowania: OR.271.2.2022).

Działając na podstawie art. 135 w zw. art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej Pzp, Zamawiający publikuje zapytania Wykonawcy dotyczące treści SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie 1:

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaże Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel).

Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP
- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- **rodzaj obecnie zawartej umowy na danym ppe czy kompleksowa czy sprzedażowa**
- **nazwa obecnego sprzedawcy- nazwa właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego na terenie którego znajduje się dany punkt poboru energii**
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy
- numer ewidencyjny wg ewidencji OSD (nr z faktury)
- wybrany sprzedawca rezerwowy dla danego OSD inny niż sprzedawca, z którym będzie zawierana umowa sprzedaży energii elektrycznej

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON
- KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa

Odpowiedź 1:

Zamawiający przekaże niezbędne dane do dnia podpisania umowy.

Wyjaśnienie nie stanowi zmiany treści SWZ i nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 2:

Dotyczy załącznika nr 2 do SWZ "Formularz ofertowy" .

Zwracamy się z prośbą o sprawdzenie tabeli w formularzu ofertowym – w kalkulatorze służącym do oszacowania energii w wierszu 1 i 12 jest ujęty dwukrotnie wolumen dla Taryfy C11. Prosimy o sprawdzenie szacowanego zużycia energii w okresie zamówienia i ujednoczenie danych podanych w formularzu ofertowym i przedmiocie zamówienia. W kolumnie 6 szacowane zużycie w okresie zamówienia prawidłowa jednostka wolumenu energii to kWh .

Odpowiedź 2:

Zamawiający dokonuje korekty w Załączniku 2 do SWZ – Formularz ofertowy, który po zmianie plik otrzymuje nazwę **Zał. nr 2 do SWZ – Formularzu ofertowym po zmianie z dnia 26.01.22 r.**

Wyjaśnienie stanowi zmianę treści SWZ lecz nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 3:

Wykonawca wskazuje, iż od 01.01.2022 r. uchwalono postanowienia Rządowej Tarczy Antyinflacyjnej.

Dla przedsiębiorców tarcza antyinflacyjna zawiera 2 elementy:

- obniżenie podatku VAT z 23% na 5% w przypadku energii elektrycznej w okresie od 1 stycznia 2022 do 31 marca 2022 roku,
- obniżenie lub zwolnienie z podatku akcyzowego (energia elektryczna) z 5 zł/MWh do 0 zł dla energii zużywanej przez gospodarstwo domowe (wszystkie grupy taryfowe G) lub 4,60 zł/MWh dla energii zużywanej w celach innych niż prowadzenie gospodarstwa domowego, w okresie od 1 stycznia 2022 do 31 maja 2022 roku.

Wykonawca wskazuje, że wzór formularza cenowego uniemożliwia Wykonawcy wprowadzenie różnych cen jednostkowych i wartości, w danym okresie sprzedaży zgodnie z postanowieniami Rządowej Tarczy Antyinflacyjnej.

Zwracamy się tym samym z wnioskiem o modyfikację załącznika nr 2 do SWZ – „Formularz cenowy” umożliwiając Wykonawcy podanie różnych cen jednostkowych w związku z czasowym obniżeniem akcyzy oraz obniżeniem stawki podatku vat lub o potwierdzenie, że wartość oferty służy jedynie do porównania złożonych oferty, Wykonawca ma tym samym do wyliczenia wartości oferty zastosować akcyzę w wysokości 5,00 zł/MWh netto oraz stawkę podatku VAT w wysokości 23%, z kolei w przypadku wyboru oferty danego Wykonawcy i zawarcia umowy, regulacje dotyczące cen wynikające z wprowadzonych przepisów mają być uwzględnione w bieżących rozliczeniach.

Odpowiedź 3:

Zamawiający akceptuje wnioskowaną zmianę.

Zamawiający potwierdza, że wartość oferty będzie służyć do porównania złożonych oferty a do wyliczenia wartości oferty Wykonawca ma zastosować akcyzę w wysokości 5,00 zł/MWh netto oraz stawkę podatku VAT w wysokości 23%

W przypadku wyboru oferty Wykonawcy i zawarcia umowy, regulacje dotyczące cen wynikające z wprowadzonych przepisów mają być uwzględnione w bieżących

rozliczeniach.

Zamawiający dokonuje korekty w Załączniku 2 do SWZ – Formularz ofertowy, który po zmianie plik otrzymuje nazwę **Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy po zmianie z dnia 26.01.22 r.**

Zamawiający wykreśla pkt 6 w Rozdziale XV SWZ, który plik po zmianie otrzymuje nazwę **SWZ po zmianie z dnia 26.01.22 r.**

Wyjaśnienia stanowią zmianę treści SWZ lecz nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 4:

Wykonawca wnioskuje o dodanie do zapisu iż „Sprzedawana energia elektryczna będzie rozliczana według cen jednostkowych netto energii” zgodnie z obowiązującymi przepisami

Odpowiedź 4:

Zamawiający akceptuje wnioskowaną zmianę i dokonuje korekty § 5 Załącznika 4 do SWZ – Wzór umowy, który po zmianie plik otrzymuje nazwę **Załącznik nr 4 do SWZ – Wzór umowy po zmianie z dnia 26.01.22 r.**

Wyjaśnienia stanowią zmianę treści SWZ lecz nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 5:

Dotyczy terminu realizacji umowy Rozdział VII SIWZ oraz §7 ust. 1 i 2 „Wzoru umowy”

Zwracamy się z wnioskiem usunięcie zapisów” w Rozdziale VII SIWZ :

„Zamówienie będzie realizowane w okresie od 01.03.2022 r do 29.02.2024 r. lub od zawarcia Umowy do 29.02.2024 r. jeżeli zawarcie Umowy nastąpi po 01.03.2022 r. - lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD”

Oraz

§7 ust. 1 i 2 „Wzoru umowy”

„Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się do poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej od dnia (od 01.03.2022 r. lub zawarcia umowy jeżeli zawarcie Umowy nastąpi po 01.03.2022 r.) do dnia 29.02.2024 r. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za błędne zgłoszenie zmiany Wykonawcy i wynikające stąd koszty, o ile błędy i koszty powyższe nie wynikają z nieprzekazania lub przekazania niewłaściwych lub błędnych danych, informacji lub dokumentów przez Zamawiającego potrzebnych dla skutecznej zmiany Wykonawcy w planowanym terminie.

Wykonawca wskazuje, że rozpoczęcie sprzedaży od dnia podpisania umowy, nie jest możliwe.

Przypominamy, że zgodnie z IRiESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego rozpoczęcie

sprzedaży możliwe jest w terminie minimum 21 dni kalendarzowych od dnia dokonania powiadomienia o zawarciu umowy, nie jest możliwa sprzedaż energii z dniem zawarcia umowy!

Z uwagi na termin otwarcia ofert ustalony na dzień 15.02.2022 r., termin 10 dni na złożenie podmiotowych środków dowodowych przez Wykonawcę, którego oferta będzie najkorzystniejsza, ocenę dokumentów przez Zamawiającego, wybór oferty oraz termin kolejnych 5-10 dni, po których możliwe będzie zawarcie umowy, już teraz można stwierdzić, iż nie będzie możliwe zawarcie umowy czy realne rozpoczęcia sprzedaży od 01.03.2022 r. ale najwcześniej pod koniec marca lub 01.04.2022r.

Odpowiedź 5:

Zamawiający dokonuje zmiany w Rozdziale VII SWZ, który po zmianie plik otrzymuje nazwę **SWZ - po zmianie z dnia 26.01.22 r.**

było:

Zamówienie będzie realizowane w okresie od 01.03.2022 r do 29.02.2024 r. lub od zawarcia Umowy do 29.02.2024 r. jeżeli zawarcie Umowy nastąpi po 01.03.2022 r. - lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD

jest:

Zamówienie będzie realizowane w okresie od zawarcia umowy do 29.02.2024 r. - lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD

Zamawiający dokonuje korekty § 7 Załącznika 4 do SWZ – Wzór umowy, który po zmianie plik otrzymuje nazwę **Zał. nr 4 do SWZ – Wzór umowy po zmianie z dnia 26.01.22 r.**

było:

1. Umowa obowiązuje **od dnia** (od 01.03.2022 r. lub zawarcia umowy jeżeli zawarcie Umowy nastąpi po 01.03.2022 r.) **do dnia 29.02 2024 r.** Sprzedaż energii nastąpi nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy. Strony dołożą wszelkich starań do przeprowadzenia procedury zmiany Wykonawcy w najkrótszym możliwym czasie wynikającym z IRiESD. Zamawiający zobowiązany jest udostępniać i w razie konieczności doręczyć Wykonawcy wszystkie informacje i dokumenty niezbędne do skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany Wykonawcy i wykonania Umowy. W szczególności na potrzeby zmiany Wykonawcy Zamawiający zobowiązany jest do doręczenia Wykonawcy podpisanej zgodnie z zasadami reprezentacji Umowy.
2. Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się do poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej **od dnia** (od 01.03.2022 r. lub zawarcia umowy jeżeli zawarcie Umowy nastąpi po 01.03.2022 r.) **do dnia 29.02.2024 r.** Wykonawca ponosi odpowiedzialność za błędne zgłoszenie zmiany Wykonawcy i wynikające stąd koszty, o ile błędy i koszty powyższe nie wynikają z nieprzekazania lub przekazania niewłaściwych lub błędnych danych, informacji lub dokumentów przez Zamawiającego potrzebnych dla skutecznej zmiany Wykonawcy w planowanym terminie.

jest:

1. Umowa obowiązuje od zawarcia **do dnia 29.02 2024 r.** Sprzedaż energii nastąpi nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy. Strony dołożą wszelkich starań do przeprowadzenia procedury zmiany Wykonawcy w najkrótszym możliwym czasie wynikającym z IRiESD. Zamawiający zobowiązany jest udostępnić i w razie konieczności doręczyć Wykonawcy wszystkie informacje i dokumenty niezbędne do skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany Wykonawcy i wykonania Umowy. W szczególności na potrzeby zmiany Wykonawcy Zamawiający zobowiązany jest do doręczenia Wykonawcy podpisanej zgodnie z zasadami reprezentacji Umowy.
2. Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się do poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej od dnia zawarcia umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za błędne zgłoszenie zmiany Wykonawcy i wynikające stąd koszty, o ile błędy i koszty powyższe nie wynikają z nieprzekazania lub przekazania niewłaściwych lub błędnych danych, informacji lub dokumentów przez Zamawiającego potrzebnych dla skutecznej zmiany Wykonawcy w planowanym terminie. Zamawiający może odstąpić od umowy w przypadku nierozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej w terminie 35 dni od zawarcia niniejszej umowy spowodowanego min. nieskutecznie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy lub nieprzyjęciem umowy do realizacji przez OSD.

Wyjaśnienia stanowią zmianę treści SWZ lecz nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 6:

Dotyczy pełnomocnictwa do procedury zmiany sprzedawcy.

Czy Zamawiający dopuści podpisanie pełnomocnictwa na wzorze Wykonawcy ?

Dołączone do SIWZ wzór Pełnomocnictwa jest nieaktualny i niewystarczający do skutecznego przeprowadzenia zmiany sprzedawcy.

W związku ze zmianą Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej konieczne jest także wskazanie sprzedawcy rezerwowego dla punktów poboru objętych postępowaniem przetargowym. Na podstawie wzoru Pełnomocnictwa dodanego do SIWZ nie jest możliwe zgłoszenie PZS, Operator Systemu Dystrybucyjnego może odrzucić wnioski. Niezbędna będzie zmiana i rozszerzenie zapisów zawartych na wzorze Pełnomocnictwa, w zakresie sprzedawcy rezerwowego oraz dotyczących czynności potrzebnych do przeprowadzania procedury zmiany sprzedawcy w imieniu Zamawiającego przez Wykonawcę.

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuści podpisanie pełnomocnictwa na wzorze Wykonawcy.

Wyjaśnienia nie stanowią zmiany treści SWZ i nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Pytanie 7:

Dotyczy sposobu podpisania umowy

Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź 7:

Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną
Wyjaśnienie nie stanowi zmiany treści SWZ i nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.

Zamawiający jednocześnie informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie i
upływa w dniu 15.02.2022 r. o godz. 10.00

BURMISTRZ
(-)
mgr Paweł Baj
(*podpisano kwalifikowanym podpisem*)
